



ПОГОДЖЕНО
Студентське самоврядування
ДВНЗ «ХДАУ»
Голова  В.В. Кривий

ЗАТВЕРДЖЕНО
Організаційний комітет з проведення
виборів ректора ДВНЗ «ХДАУ»
Протокол від 21.02.2017р. №5
Голова  В.І. Вороненко

**Графік проведення заходів
з обрання представників студентів та працівників університету,
які не є науково-педагогічними та педагогічними,
для участі у виборах ректора**

Дата проведення	Час проведення	Приміщення	Група	Відповідальна особа організаційного комітету
28.02. 2017р.	08:30	Актова зала	Факультет водного господарства, будівництва та землеустрою: студенти	Артюшенко В.В. Любенко О.І.
	09:00	Скадовський технікум	Скадовський технікум університету: працівники	Гончарський І.Л. Вороненко В.І.
	09:00	Ауд. № 70	Блок № 1 працівників університету: кафедри землеробства; кафедри рослинництва, генетики, селекції та насінництва, кафедри ботаніки та захисту рослин, кафедри механізації та БЖД, кафедри іноземних мов, кафедри технології переробки та зберігання с.г. продукції, кафедри технології виробництва продукції тваринництва, кафедри генетики та розведення с.г. тварин ім. В.П. Коваленка, кафедри інженерії харчового виробництва, кафедри водних біоресурсів та аквакультури, кафедри хімії та біології, кафедри екології та сталого розвитку, кафедри лісового та садово-паркового господарства, кафедри землеустрою, геодезії та кадастру, кафедри ГТС, водопостачання і ГІС та технологій, кафедри фізики та загально-інженерних дисциплін, кафедри с.г. меліорацій та економіки природокористування, кафедри економіки підприємства, кафедри менеджменту організацій, кафедри обліку і оподаткування, кафедри економічної теорії та аналізу, кафедри прикладної математики та економічної кібернетики, кафедри публічного управління; відділу аспірантури та докторантури; відділу довузівської підготовки та профорієнтаційної роботи; деканатів; ЄДЕБО; навчально-методичного відділу	Бойко П.М.

	12:00	Головний корпус, бібліотека	Блок № 2 працівників університету: Наукова бібліотека	Герасименко М.В.
01.03. 2017р.	08:30	Актова зала	Блок №3 працівників університету: адміністративно-господарської частини; автогаражу; дендропарку; водної станції; учбового корпусу ГМФ; головного учбового корпусу; гуртожитків №2, №3, №4, №5, №6; малого учбового корпусу; учбового корпусу №4; спортивного комплексу; ремонтно-будівельної бригади; експлуатаційно-технічного відділу; науково-дослідно-виробничої дільниці "Хвиля"; складу сипучих матеріалів та зернового складу	Незнамов С.О. Мринський І.М.
	12:00	Актова зала	Агрономічний факультет: студенти	Мринський І.М. Любенко О.І.
02.03. 2017р.	08:30	Актова зала	Економічний факультет: студенти	Ковтун В.А. Любенко О.І.
	12:00	Актова зала	Біолого-технологічний факультет: студенти	Вороненко В.І. Любенко О.І.
03.03. 2017р.	08:30	Ауд. № 92	Блок №4 працівників університету: відділ кадрів; фінансово- бухгалтерської служби, Інституту підвищення кваліфікації та перепідготовки, відділу технічних засобів навчання, редакційно-видавничого відділу, ректорату, Центру культури та мистецтва, відокремленого структурного підрозділу БВ «Колос»	Соловійов І.О.
	09:00	Скадовський технікум	Скадовський технікум університету: студенти	Гончарський І.Л. Вороненко В.І.
	12:00	Актова зала	Факультет рибного господарства та природокористування: студенти	Бойко П.М. Любенко О.І.